

# ЗНАМЯ ТРУДА

Учредитель — Сланцевский городской Совет народных депутатов

## Заботятся о молодом поколении

Ни для кого не секрет, что продуктивность дойного стада закладывается с «младенческого» возраста животного. Чем лучше и быстрее телочка развивается в первые месяцы после рождения, тем больше уверенности, что в будущем из нее получится здоровая высокопродуктивная корова.

Труженики фермы Загривье АО «Сланцевское» подтверждают эту истину на протяжении не одного десятилетия. С первых дней новорожденные телята здесь находятся под зорким оком и в заботливых руках опытных и очень добросовестных

животноводов. Таких, как Э. Ф. Матвеева, которая на протяжении многих лет обеспечивает высокие привесы своих питомцев. Даже в этом году, когда из-за дефицита кормов скоту приходится несколько урезать рацион, у Эльмы Федоровны в группе каждая телочка, возраст которых от 10 дней и до года, каждые сутки прибавляет в весе на 712 граммов.

Правда, сейчас это уже не лучший результат. Лучший у Л. Н. Вьюшковой, ученицы Эльмы Федоровны. Что же, так, наверное, и

должно быть: молодые сильнее и сноровистее, не так еще устали от тяжелого труда. Вкупе с добрым отношением к животным они и берут верх. С начала года подопечные Людмилы Николаевны ежесуточно увеличивают свой вес на 801 грамм.

А в целом по хозяйству среднесуточные привесы составили 437 граммов, что на 29 граммов выше уровня прошлого года. Это тоже неплохой результат, если учесть, что сюда отнесены и животные старших возрастов, которые растут уже менее интенсивно.

## В пользу области

На совещании у главы районной администрации Я. Я. Богданова выступила управляющая трестом «Сланцymeжрайгаз» М. И. Михайлова. Она сообщила, что в апреле Государственный арбитраж рассмотрел спор между объединениями «Лентрансгаз» и «Леноблгаз». Решение вынесено в пользу «Леноблгаза». Спор возник из-за того, что «Лентрансгаз» заключил прямые договоры с крупными промышленными предприятиями области — потребителями газа. Это Волховский алюминиевый завод, Бокситогорский глиноземный завод и сланцеперерабатывающий завод «Сланцы», которые имеют

общий расход газа более миллиарда кубометров. Этим был нанесен убыток объединению «Леноблгаз» в сумме 375 миллионов рублей.

Таким образом, согласно решению суда названные промышленные предприятия должны будут восстановить договоры на поставку газа с «Леноблгазом». Никаких убытков им это не принесет, цены на газ одинаковые у обоих поставщиков. Однако доходы от продажи газа будут теперь поступать в бюджет области и соответствующих районов, а это, естественно, имеет большое значение.

## А О „Сланцевское“

### Не теряют марку березняковские свиноводы

На протяжении многих лет у всех сланцевчан на слуху успехи свиноводов фермы Березняк АО «Сланцевское», специализирующихся на откорме поросят. Какие бы ни были сложные времена и в плане технического состояния фермы, и в плане кормления животных, березняковские мастера свиноводческого дела ни при каких обстоятельствах не теряют высокую марку, заработанную добросовестным трудом не одного «поколения» тружеников этой фермы.

И сегодня они высоко держат эту марку. Подтверждением тому высокие привесы и возросшее поголовье поросят, содержащихся в старых дворах. Если раньше в среднем в них находилось 1400—1500 голов, то сейчас 1700. А средне-

суточные привесы при этом остались на прежнем уровне — 360 граммов, что в свиноводстве считается отличным результатом.

Это тем более делает большую честь здешнему коллективу, если учесть, что состоит он всего из 7 человек (в том числе и сборщик пищевых отходов, и повар, и бригадир). Нагрузка на каждого получается очень большая, а потому сама бригадир Т. И. Усачева выступает сразу в нескольких ролях: и руководит коллективом, и лечит поросят, и подменяет свинарок, и торгует мясом на рынке.

Благодаря усердию этого коллектива, совхозная казна постоянно пополняется денежными поступлениями.

## Первая „ласточка“

До недавнего времени животноводы АО «Сланцевское» бычков, как правило, сдавали на откорм в специализирующиеся на этом хозяйства области. Но жизнь заставила сельских акционеров пересмотреть свои «правила игры». Поняв, что молоко уже не пользуется таким спросом у населения нашего города и даже в Санкт-Петербурге, а на мясо спрос все еще велик, животноводы этого хозяйства сами взяли откармливать бычков. Для этой цели два года назад освободили целый двор в деревне Кривицы и поставили туда 42 бычка.

А ухаживать за ними по-

ручили опытному мастеру-животноводу В. Е. Фомину. Благодаря его стараниям животные быстро набирали вес, у многих из них он перевалил уже за 400 килограммов, что относится к упитанности выше средней. И теперь акционеры «Сланцевского» пожинают плоды от этой новой затеи. На прошлой неделе они сдали на мясокомбинат первых 10 взрослых бычков, заработав на этом 1.200 тысяч рублей, которые сегодня им пришлось как нельзя кстати.

Подборку подготовила  
А. БЕДОВА.

## Порадовали и детей, и взрослых

Закончились весенние каникулы. Ребята отдыхали. И сделать этот отдых интересным помогли работники Дома детского творчества: каждый день здесь проходили увлекательные праздники, игры, викторины, для которых совсем не подходит скучное слово «мероприятие».

В последние мартовские дни для кружковцев были проведены викторина «Что? Где? Когда?» и игра «Бросай-ка».

Викторина была посвящена различным сказкам. И здесь особую сообразительность и эрудицию показал Стас Соколинский, учащий-

ся школы № 2. Он активно и правильно отвечал на вопросы викторины, помогал другим участникам. В награду отличившимся были призы.

С удовольствием ребята принимали участие в игре «Бросай-ка». Они бросали разноцветный кубик и выполняли те задания, которые выпадали: отгадывали загадки, участвовали в веселой викторине, в различных конкурсах. Особенно активно участвовали в игре Сережа Рябинин, Таня Рябинкова, Саша Хорьков.

А в первые четыре апрельских дня в Доме детского творчества проходили

мероприятия в рамках месячника по охране прав детства. О первоапрельском, организованном для детей-сирот, мы уже рассказывали в газете. 2 апреля прошел праздник «Звездопад» для детей из многодетных семей. Ребята участвовали в различных конкурсах, победители получали звездочки, отсюда и название праздника. Были здесь и игра «Устами младенца», и большой концерт, который подготовили для гостей кружковцы Дома детского творчества.

А 3 апреля они выступали перед детьми-инвалидами. Встреча называлась



## Извещение

15 апреля 1993 года в 10 часов в ДК горняков созывается 15 сессия (21 созыва) Сланцевского городского Совета народных депутатов с повесткой дня:

1. Об итогах выполнения плана комплексного социально-экономического развития Сланцевского района в 1992 году и о прогнозе плана комплексного и социально-экономического развития на 1993 год.

Докладчик: Богданов Я. Я. — глава администрации.

2. Об исполнении бюджета за 1992 год.

Докладчик: Семенова Н. Н. — заместитель главы администрации.

3. О бюджетной системе Сланцевского района на 1993 год.

Докладчик: Семенова Н. Н. — заместитель главы администрации.

4. О распределении свободных остатков бюджетных средств и утверждение сметы на 1993 год.

Докладчик: Семенова Н. Н. — заместитель главы администрации.

5. О ходе выполнения решения 5 сессии (21 созыва) от 14.02.91 «О первоочередных мероприятиях по переходу Сланцевского района к работе в условиях регулируемой рыночной экономики».

Докладчик: Семенова Н. Н. — заместитель главы администрации.

6. О возврате средств гражданам Сланцевского района от приватизации жилья.

Докладчик: Степанов Г. М. — председатель постоянной комиссии по социальному развитию и жилищно-коммунальному хозяйству.

Организационные вопросы.

## Договор с „Державным“ заключен

В районных узлах связи нашей области началась подготовка к распространению акций чекового инвестиционного фонда «Державный». Именно с этим фондом заключен соответствующий договор. Как и в других районах, в нашем узле связи назначен сотрудник, ответственный за работу с ценными бумагами, который прошел специальную учебу. Ожидается, что акции фонда поступят на места уже в ближайшее время.

«Шанс на успех». Ребята и их родители участвовали в конкурсах, в игре «Звездный час», посвященной жизни растений.

4 апреля в стенах Дома детского творчества прошел праздник для опекаемых детей и опекунов «Пестрый саквояж». Состоялось веселое праздничное представление, игры, конкурсы, в которых участвовали не только ребята, но и взрослые, а порой и пожилые люди — бабушки и дедушки.

Во время всех праздников гостей угощали горячим чаем со сладостями, а каждый ребенок получил подарок.

Т. КРЫЛОВА.

## Готовь сани летом

Состоялось организационное собрание по распределению земельных участков, выделенных по заявлениям пенсионеров нашего города. Люди получили землю для посадки картофеля благодаря инициативе М. И. Ивановой и Н. И. Пенкиной. Эти уже немалые женщины не только выступили с идеей об объединении пенсионеров, желающих получить землю, но и добровольно взяли на себя все хлопоты, связанные с этим. Благодаря поддержке, полученной в районном земельном комитете и в районном совете ветеранов, дело удалось довести до конца вовремя. Землю выделили АО «Родина» и АО «Сланцевское» сравнительно недалеко от Сланцев, что, конечно, имеет большое значение. Теперь в Сланцах еще 590 семей получат возможность вырастить для себя картофель. Договоры, заключенные с «Родиной» и «Сланцевским», предусматривают целый комплекс услуг: обработка почвы, культивация, внесение органики и другие. Все это очень удобно: людям останется только посадить картофель, прополоть участок и убрать урожай осенью. На собраниях специально оговаривался вопрос и об охране участка. Для этого будут приглашены сторожа, а также по специальному графику будут привлекаться и сами новоиспеченные картофелеводы.

## Открытый урок

В школе деревни Высокатка в 4«А» классе прошел открытый урок музыки, посвященный жизни и творчеству известного австрийского композитора В. А. Моцарта.

На занятие были приглашены преподаватели начальных классов и директор школы. Учитель музыки З. А. Земцова много интересного рассказала ребятам о творчестве композитора.

По словам Зои Анатольевны, на своих уроках она с помощью живописи, литературы и классической музыки старается пробудить в детских сердцах самые добрые чувства.

Ю. ВОРОНЦОВ.



